责编/董富勇 楼世宇 审读/胡红亚 美编/严勇



有"福"同享,有"彩"同乐





福彩双色球 12亿元大派奖活动 重磅开启

为感谢广大购彩者对福利彩票双色球游戏的支持,中国福利彩票发行管理中心决定自11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等 奖同时开奖。其中,一等奖特别奖派送6亿元,一等奖普惠奖派送1亿元,六等奖翻番奖 派送5亿元。

一等奖特別奖奖金每期安排3000万元, 对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖 彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比 例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等 奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。 若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比 例派送奖金,则由符合派奖条件的一等奖按 照中奖注数均分;若一等奖特别奖奖金当期 有结余,则顺延滚人下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元,对当期 单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送, 由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期合并派发,单注一等奖普惠奖奖金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送,每注派送固定奖金5元,直至派送完毕为止。

梦想改变生活,爱心创造奇迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来,无数购彩者通过它实现梦想,奉献爱心,为我国公益事业做出重要贡献。截至2020年10月,双色球游戏累计销售6700多亿元,筹集公益金超2300亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

本次双色球游戏 12 亿元大派奖, 派奖金 额高、覆盖范围广, 让广大购彩者在与大奖结 缘的同时, 奉献爱心, 收获喜悦, 为梦想助力, 为公益添彩!福彩双色球 12 亿元大派奖已经开启, 期待您的加入!

首个"快乐8"大奖

宁波彩友复试投注击中37万元大奖



福彩"快乐8"游戏在宁波地区上市还没多久,首注 大奖却已闪亮登场。2020年11月6日下午,幸运彩友乐 先生(化姓)现身宁波市福彩中心,领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续过程中,心情大好的乐先生告诉工作人员,自己购买福利彩票已有几年时间,平日里经常买"双色球""快乐彩"等电脑票玩法,最近在代销点销售员的推荐下,尝试着接触了几次"快乐8"游戏,没想到居然中了大奖。

为乐先生带来大奖的是一张面值为440元的快乐8彩票,该票玩法为选九复试,票面上共有12个号码,其中9个号码与当期开奖号码一致。由于是复试投注,因此乐先生在中得30万元大奖外,还收获了若干小奖,共获税前奖金377280元。

这个号码是这么选出来的?面对工作人员的提问,"号码一共有几十个,我是没这个本事选号。"乐先生笑着表示,当时自己先机选了12个号码,后凭着自己的感觉修改了其中3个号码。"我今天上午查开奖号码,发现自己居然中奖了,真的高兴坏了。"乐先生表示,在得知自己中奖后,他第一时间请了假来兑奖,领了奖后他会告知家人自己中奖的消息,与他们一起分享中奖的喜悦。

深圳小伙中双色球一等奖

奖金合计749万多元

11月11日上午,两个小伙子早早地就来到深圳福彩兑奖中心门口等候。"加倍幸运啊,中一等奖又赶上派奖,真是太开心了。"原来,其中一位小伙子高先生(化姓)凭一张10元自选票在双色球第2020112期中得了一注一等奖!

当期一等奖单注奖金为665万多元,现正值双色球12亿元派奖活动期间,根据活动规则,高先生获得的派奖金额为83万多元,合计获得奖金749万多元!

据了解,高先生平时工作比较繁忙,对双色球促销活动了解不多,全凭福彩站销售人员讲解。购彩当天,高先生如往常一样下班回家,经过家附近的福彩站时,想着进去打几注彩票,和销售员聊会儿天放松一下心情,销售员在聊天时向高先生介绍了双色球派奖活动,推荐他打几注碰碰运气,高先生便随意选了几个号码,没想到就这"随手一买",就中了大奖。

"我是好多年的福彩粉丝了,喜欢守号,有一组号码守了一年都没中,没想到随意挑选的号码竟然中了,运气这东西真的很神奇。"高先生说,他几乎每期都会购买福利彩票,投入金额根据自己的经济状况来定。"有钱的时候就多买一点,没钱的时候就少买或不买,我购彩心态比较好,虽然大清早就来兑奖,但昨晚睡得很好,没有失眠。"高先生打趣说。

高先生从事游戏行业,平时工作很忙,收入也不错,购彩主要是为了放松心情,也能用自己的方式支持公益事业,一举两得。

提及奖金用途,高先生说,主要给家里父母改善 一下居住环境,把老家的房子重修一下,让父母共同 分享中奖的幸运和喜悦。

荆州沙市彩民中双色球601万元: "抄"作业的好学生

"如果来个抄作业评比,我完全可以评为抄作业的三好学生了,我喜欢看网上的中奖资讯,不管能否中奖,抄作业总比做作业要省事,乐趣一点儿也不少。"

11月5日下午,中得双色球第2020109期大奖的荆州沙市彩民高先生(化姓),带着儿子现身湖北省 每彩中心领收

高先生是沙市本地人,40多岁,在沙市服务行业工作。高先生是双色球的老粉丝了,购彩历史已经有十几年。近些年来,他工作越来越忙,选号的时间越来越少,于是,他就固定阅读一些彩票资讯信息。高先生购彩方式有三种:一是照抄别人选的号码,二是机选5注单式号码,三是自选一组7+1的小复式。这三种形式加起来,每次购买30元,既不影响生活,又有中大奖的机会,非常适合他。

高先生喜欢在晚饭后玩玩手机、看看文章,外出散步时,到附近福彩站逛逛。11月3日晚餐后,高先生照例把在网上看到的"6+2"号码抄在纸上,自己再给这组号码加了一个蓝球15,组合成6+3。然后,自己又组合了一组7+1,随后和妻子一起外出锻炼。

在他们步行锻炼的路上,高先生走进一家福彩站,按照事先写好的号码买了几张双色球彩票。

高先生很少在晚上查看开奖结果。直到11月4日晚饭时,他拿出手机查看开奖号码,这才知道湖北当期中了11个双色球大奖,其中就有荆州沙市的一个,是1注一等奖、两注二等奖,总奖金601万元。

高先生连忙把自己的彩票拿出来核对,惊讶地发现,原来抄来的"作业"让他中了大奖。

他说,以前他幻想过无数次的中奖方式,完全没想到竟是"抄作业"让他交了好运。事后回想起来,高先生觉得这次中奖还真有点"预兆":一个星期前,他做了一个梦,梦见彩票中了大奖,买了一套房子。

对于奖金,高先生只有一个孩子,现在上大学,家 里暂时没有用钱的地方。他准备先把奖金存起来, "等孩子长大了,需要用钱的地方多着呢!"他说。